### Corrections

Federal Register

Vol. 61, No. 191

Tuesday, October 1, 1996

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

February 1, 1996, make the following correction:

#### §550.106 [Corrected]

On page 3542, in the second column, in the amendment to  $\S 550.106(c)(1)$ , the revised paragraph "(a)" should read paragraph "(1)".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF HOUSING AND URBAN DEVELOPMENT

#### 24 CFR Part 252

[Docket No. FR-3813-F-02] RIN 2502-AG50

# Office of the Assistant Secretary for Housing—Federal Housing Commissioner; Conversion From Coinsurance to Full Insurance

Correction

In rule document 96–23716 beginning on page 49036 in the issue of Tuesday, September 17, 1996, make the following correction:

On page 49038, in the second column, amendatory instruction 9. to §§ 252.4 and 252.5 was inadvertently omitted. It should read as set forth below.

9. Sections 252.4 and 252.5 are removed.

BILLING CODE 1505-01-D

## OFFICE OF PERSONNEL MANAGEMENT

5 CFR Part 550

RIN 3206-AH09

Pay Under the General Schedule; Termination of Intermin Geographic Adjustments

Correction

In rule document 96–1835, beginning on page 3539, in the issue of Thursday,

## SECURITIES AND EXCHANCE COMMISSION

[Release No. 34–37524; File No. SR-Phlx-96-29]

Self-Regulatory Organizations; Notice of Filing and Immediate Effectiveness of Proposed Rule Change by the Philadelphia Stock Exchange, Inc., Extending the Pilot Program for Equity and Index Option Specialist Enhanced Parity Participants

August 5, 1996.

#### Correction

In notice document 96–20575 beginning on page 42080 in the issue of Tuesday, August 13, 1996, in the third column, in the first line, the release number should read as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

## SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

[Release No. 34–37593; File No. SR-Phlx-96–32]

Self-Regulatory Organizations; Notice of Filing of Proposed Rule Change by the Philadelphia Stock Exchange, Inc., Relating to Index Option Exercise Advices

Correction

In notice document 96–21888 beginning on page 44379 in the issue of

Wednesday, August 28, 1996, make the following correction:

On page 44379, in the second column, "August 21, 1996." should have appeared below the subject heading.

BILLING CODE 1505-01-D

#### DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

#### **Federal Aviation Administration**

#### 14 CFR Part 71

[Airspace Docket No. 96-AGL-10]

## Establishment of Class E Airspace; Hazen, ND

Correction

In proposed rule document 96–22946 beginning on page 47466 in the issue of Monday, September 9, 1996, make the following corrections:

#### §71.1 [Corrected]

- 1. On page 47467, in the first column, in the incorporation by reference in §71.1, in the last paragraph, in the second line, "5.8-mile" should read "6.8-mile".
- 2. On the same page, in the same column, in the same section, in the same paragraph, in the seventh line, after "east" insert "by".

BILLING CODE 1505-01-D